


KoMIUIeKT 0LleHOYHBIX MATEPHAJIOB MO0 AUCHUIJIMHE
«Teopust popMmupoBaHus OTIUBKID)

3aganust 3aKpPHITOrO THNA

3amanust 3aKpBITOTO THUIIA HA BLIOOP NPABIJIBHOIO OTBETA
Buibepume ooun npaguieHviii omeem

1. Kakas mpuObIib 10/mKHA UIMETh OOMbIINNA 00BEM?
A) 6okoBas

b) npsamas oTkpeiTas

B) npsmas 3akpeitas

[IpaBunbHBIM OTBET: A

Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

2. B xaxkom cnyuae npuOblUIb IODKHA MMETh OOJIBIIMI 00BEM, €ClU
OTJIMBKA HIMEET TOHKYIO U TOJICTYIO 4acTH?

A) METaIII NOABEEH K TOJICTOM YacTH

B) meTant noaBeieH K TOHKOH 4acTu

B) meTtann noaseaeH HENOCPEACTBEHHO B MPUOBLIb

') 00beM NpUOBLIM HE 3aBUCHT OT MECTA NIOJBOJA METAILIA

IIpaBunbHbIA OTBET: b

Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

3. Kakoil mo cTeneHu SBTEKTUYHOCTH CIUIAB HMMEET HAMMCEHBIIYHO
BA3KOCTb TPH OJMHAKOBOM MEPErPEBE HAA JTMKBHTYCOM?

A) DBTEKTUYECKHIA

b) noaBrekTnyeckmii

B) 3asBTekTHUECK M

') BA3KOCTH HE 3aBUCUT OT CTENCHH IBTEKTUYHOCTH CILJIaBa

[IpaBunbHBIM OTBET: A

Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

4. Kak BIUsET Ha BA3KOCTh PACIUIABOB HAJTMYME TBEPABIX YACTHILL?
A) yMEHbIIACT

b) yBennuuBaer

B) nmpakTuuecku He BAUSET

[IpaBusnbHbIl OTBET: b

Komnerenumu (naaukaropsl): T1IK-1 (ITK-1.1)

5. Kak Biausger NOBBIMIEHUE TEMIIEPATYPhl JKUAKOIO MeETAyla Ha €ro
MOBEPXHOCTHOE HATSHKEHUE?

A) B HE3HAUUTENBHON MEPE

b) 3HaUMTENBHO YBEIMUUBAET



B) 3HaUMTENHPHO YMEHBIIAET
[IpaBunbHBIN OTBET: A
Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

6. Kakas macca craim BBITEKAeT HA MPOTSHKEHUM 1 CEKYHIBI M3 KOBILIA YEPE3
KPYIJIOE OTBEPCTHE B €r0 JHHIIE, €CIM Iiomans orBepetus 0,001 m? nuueiinas
CKOPOCTh MCTEYEHHs 5 M/C, BBICOTA METa/sla B KOBIIE | M IJIOTHOCTBH KUIKOM
crayu 7000 kr/m® kosduument pacxona 0,6?

A) 2,65 kr

b) 31 kr

B) 18,6 xr

I') 84 kr

[IpaBusnbHbIN OTBET: B

Komnerenumu (maaukaropsl): 11IK-1 (TTK-1.1)

7. OT 4Yero 3aBHCUT JIMHEHHAss CKOPOCTb HCTEUYCHUS METAUIa Yepe3
OTBEPCTHE B JHULIE KOBIIA?

A) OT BBICOTHI CTONI0A METAJIJIa B KOBLIE

b) ot nmameTpa oTBEpCTHS B IHULIE KOBLIA

B) ot maccel MeTania B koBIIe

') oT mnomanu NonepevyHoro CEYeHMst KOBIIA

[IpaBunbHEIA OTBET: A

Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

8. Kakast BeIMUMHa XapakTepU3yeT PeKAM JBUKCHHS METasIa B KaHase?
A) uncno Oypee

B) uncno buo

B) uncno Apxumena.

') wucno Peiinonbaca

[TpaBusnibHbIi OTBET: [

Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

Buvibepume 6ce npasuiviivie 8apuaHmvl Omeemos

9. Ot yero 3aBucHT yncio Pelinonbaca?

A) CKOPOCTH MOTOKA METAJLIA

b) nnamerpa kanana

B) nmnotHocTH MeTamia

I') BsBKOCTH METANINA

J1) THAPOCTATUYECKOTO HAMOPa

E) renmnonpoBogHocTH MeTaina

2K) Temnieparypel MmeTayia

[IpaBunbHble oTBETHL: A, b, B, I’
Komnerennuu (uaaukaropst ). [1K-1 (TIK-1.1)



10. Jliig yero npeny CMarpyuBaroT MUTAKOYJIOBUTEINb B IMTHUKOBOM CHCTEME?
A) A 3aaepKaHus KPYIHBIX HEMETAJUTMYE CKUX BKITFOUCHUN

B) myist pacnpeaenenust moToKa METaIa MEXAY MUTATEISAMU

B) i otnenenus qUcnepcHbIX HEMETAUTMYECKUX BKITFOUCHHN

I') nu1st yMEHBIIEHUST CKOPOCTH JBUKCHHUS MOTOKA METAIA

J1) no Tpagunmu

E) nns yBenuveHust CKOPOCTH JBMKECHHS MMOTOKA METaJLA.

[TpaBunbHbIE OTBETHL: A, b

Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

11. Kakue Mepbl MOXKHO MPHUHSTH, YTOOBI YIYyUIIWATH 3aMOJHEHUE (POPMBI
JKUIKAM METAJLIOM ?

A) TIOBBICUTH TEMITEPATYPY 3AJIMBKU

B) Harpets Qopmy nepen 3aauBKO

B) yBennuuThH CEUEHKE IEMEHTOB JIMTHUKOBON CHCTEMBI

') cHU3KUTH TEMTIEPATYPY 3aTTMBKA

J1) yMEHBIIUTE CEUYEHUE STIEMEHTOB JINTHUKOBOH CUCTEMBI

E) ycranoButh npulsun

2K) ycTaHOBUTH XONOAUIBHUKA

[IpaBunbHble OTBETHL: A, b, B

Komnerenumu (maaukaropst): 11IK-1 (ITK-1.1)

12. Kakuie Mepbl MOXHO MPHUHATH, YTOOBI YJIYUIIATH 3alOJIHEHUE (POPMBI
JKUIKAM METAJLIOM ?

A) YBETMYATH METAUIOCTATHYECKHAA HAOp

B) yMEHBIINTE ATMHY TUTHUKOBOM CUCTEMBI

B) ycraHOBHTB BBIOPHI

') yctaHOBUTH Ipoccenib

J1) yMEHBIIUTH METAJIOCTATUYECKUIM HAMOP

E) ycranoButh npulsun

2K) ycTaHOBUTH XONOAUIBHUKA

[IpaBunbHble OTBETHL: A, b, B

Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

BaHaHI/Iﬂ 3aKpPbITOI0 THIIA HA YCTAHOBJICHHUE COOTBCTCTBUSA

Vemanoeume npasunvroe coomeemcemeaue.
Kaowcoomy anemenmy negoco cmonbya coomeemcmeyem OOuH 3dl1eMenm
npasoeo cmonoya.

1. Veranoeute cOOTBETCTBHE (POPMYJI ISl ONPENECIICHUS:
1)  JIuHamuueckas BA3KOCTh AV =8 x9; x1,, M°
2)  Kunemarmdeckas BSI3KOCTb B) y =1, m¥c
p



3) OOGwbéma MeTamma BEITEKAIOMETO B)p =— [Ta*c
13 CTOMOPHOTO KOBIIA dy
[IpaBuneHble oTBETHL: 1B, 26, 3A
Komnerenumu (maaukaropsl): T1IK-1 (ITK-1.1)

2. YCTAaHOBUTE COOTBETCTBUE Ty AJISI CICTYIOMMUX CIIJIABOB:

1) Jlaryan A) 670-750° C
2)  Bpomssl B) 710- 770° C
3) Al ciuiaBsl B) 1100-1200°C
4) Mg criaBsl ') 1050-1100°C

[TpaBunwheie otBeThL: 11, 2B, 3A, 4b
Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

3. VYcraHoBuTE COOTBETCTBHE NPUMEHEHHUSI OTBEpAUTENCH
(karanm3aropoB) A cesiyrommx X TC mponecca:
1) Cwmomber.  ¢ypanoBble, (enon- A) XKuaknii aMuH
(dbypaHoBbie, PeHOT-POpMaATBACTUTHBIE
2)  deHonbHASA cmonmat b)  OprodocdopHas  kuciora W
nonmuusonmanut (Pep-Set) mpouecc cynbpokucnorsel (bCK u ITTCK)
3) lllenounas ¢QenonbHass cmona B) CMech CIOXKHBIX 23PUPOB
(a — set)nporiecc
[IpaBunwHble oTBETHL 16, 2A, 3B
Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

4. YCTaHOBUTE  COOTBETCTBHE  (POPMYJ  MATEMATHUYECKOH  MOJCIH
OXJIXKIICHUS OTIIUBKH:
1)  YpaBHEHHE TEIIONPOBOTHOCTH A) -A(gradTy) = a(Ty — T, )
2)  I'paHnuHBIC YCIIOBHUS B) ‘Z_Z — V2T

3)  HauanbHbl€ yCI0BHS B) T(x,y,z,0)=Tx
[IpaBunwhbie oTBETHL 16, 2A, 3B
Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

3amaHust  3aKpBITOT0 THINA HA  YCTAHOBJICHHE  NPABHJIbHOM
MOCJ1e10BATEIbHOCTH

Vemanoseume npasuiviyio nocieooeamenvHocme.

3anuwiume NpaswiIbHYIO NOCIE00BAMENIbHOCMb OYKE Cle6d Hanpdso.

1.  YcraHOBHTE MPAaBUIBHYIO MOCIEN0BATEIBHOCTh PACUETA INTHUKOBOM
cucremsl (JIC):

A) u3 cootHotieHUs For: Fr: Y F e OTIpenenuth pazmepsl JIC

B) reomeTpruueckue pa3mMepbl IMTEHHON NONOCTHA U (POPMBI

B) mecto nmonBona nurarenei

I') onpenenute I JIC

J1) onpenenuTe Maccy METaJUIa, 3ATMBAEMOr0 B (popmy



E) onpenenute niomanps y3koro ceuenus Fy
[TpaBunwheie otBeThl: b, B, I, /I, E, A
Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

2. YcraHOBUTE  MOCJIEAOBATEIBHOCTH  IPOLECCA  MOJCIHPOBAHHS
JIUTECHHBIX TTPOLIECCOB B MakeTe nmporpamMmmel ProCAST:

A) 3anyck PreCAST

b) zanyck DataCAST

B) 3ammyck Process

I') 3anyctuth ProCAST

J1) mmnopt uepreka oTMBKYM B Geomesh *igs.

E) zanyck MeshCAST

2K) zanyctuth ViewCAST

[TpaBunwhbie otBeThL: [, E, A, b, B, I, K

Komnerenumu (naaukaropsl): 11IK-1 (ITK-1.1)

3. YCTaHOBUTE MOCIIENOBATEIBHOCTD TEMIOBLIX MPOLECCOB B JIMTECHHOMN
(dbopMme MocIIe 3aNUBKH:

A) oxnaxaeHue

B) kpucrannuzanus

b) 3arBepneBanue

') oGpazoBaHKe OCTATOUHBIX HAMPSKCHUMA

[IpaBuneHble oTBETHL: B, b, A, I’

Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

4. B kaxo# nocneaoBareIbHOCTH OOBIYHO BBOISAT PACKUCIIUTENN B CTANb?
A) Al

b) FeSi

B) FeMn

[IpaBunbHbIe OTBETHL B, b, A

Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

3agaHus OTKPBHITOrO THNA

3axaHust OTKPHITOTO THUIIA HA A0NOJIHEHHE
Hanuwume nponywennoe ciogo (ciogocovemariue)

1.  Kpucrammuzamuss METAUIOB  OCYUICCTBISETCS B Pe3yJbTare
00pa3oBaHMs KPUCTALTMYECKUX , BBIPACTAIOIIMX 3aTeM B 3E€pHA WU
KPHUCTAJLIBI.

[IpaBuiIBHBIA OTBET: 3apOABILLIEN
Komnerenumu (maaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

2. Paznuuarot aBe rpymnmnbl 100aBOK, KOTOPHIE MOTYT OKa3bIBaTh BIUSHUC
Ha 00pa3yIoLIyIOCs CTPYKTYPY CILJIAaBOB_B HEM —_ o




[TpaBuiIbHBIA OTBET: PACTBOPUMBIE H HEPACTBOPHMBIE
Komnerenumu (maaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

3. B xoae 3arBepAcBaHWs OTJIMBKM OOBEMHAs ycCaJKa NPOSBISETCS B
BUJIE KPYIHBIX MYCTOT - Y MHOTOUYMCJICHHBIX MEJIKHX
[IOp — YCaA0YHONU MOPUCTOCTH.

[TpaBuIbHBII OTBET: YCaJOYHBIX PAKOBHH

Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

4.  Ilpm W3rOTOBIEHUM OTJIMBOK CTPEMSTCS BBIBECTH YCAJ0UYHYIO
PAKOBWHY B JIOTOJIHATENBHBIA 00BEM, HA3BIBACMBI T

[TpaBuibHBIA OTBET: TPUOBLIBIO

Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

5. Jlna npenynpexacHus o0pa3oBaHMs Ta30BbIX PAaKOBUH B OTJIMBKAX
HEOOXOMMMO  CO3/1aBarhb B (opMe H CTEPXKHIX,
UCIOIB30BATh MOJIbIE CTEPIKHU.

[TpaBuyIbHBIA OTBET: BEHTWIALIMOHHBIC KAHAJIBI

Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (TTK-1.1)

3ajaHue OTKPHITOrO THIA ¢ KPATKAM CBOOOJAHBIM OTBETOM
Hanuuwiume nponyugennoe ciogo (ciogocoyemarue)

1. Ecnu B cioit (OpMOBOYHOH CMECH MPOHUKACT 3AUTHIA B (opMmy
CIUIaB, TO 0OPa3y ULy KPOMKY Ha3bIBAKOT
[TpaBuyIbHBII OTBET: MEXaHUYECKUM ITPUTAPOM
Komnerenumu (maaukaropsl): T1IK-1 (T1IK-1.1).

2. Pazpymenne metamna (oOpa3oBaHUE TPEUIMH) MMOA BO3JACHCTBHEM
BHYTPEHHUX HAMPSHKCHUM TPOUCXOAWT B pa3iMyuHbie TEpUObl (HOPMUPOBAHUS
OTJIMBKH, YTO OMpPEACNsIeT Ha3BaHWUE TPEIIWH:

> >

[TpaBuyibHBII OTBET: KPUCTAUIM3ALUOHHBIE, TOPSYHE; XOIOIHBIC.
Komnerenumu (maaukaropsl ). T1IK-1 (T1IK-1.1).

3. JUts Toro 4roObl MONYYUTh OTIMBKY 33JaHHBIX Pa3MEPOB, Pa3MEphbI
JOJKHBL  OBITh OTJIMBKM HA BEIWYMHY YCAAKU JAHHOTO
CIUIaBA.

[TpaBuUnbHBIA OTBET: OOJBIIE PA3MEPOB
Komnerenumu (maaukaropst ). T1IK-1 (I1IK-1.1).

4. HepaBHOMEPHOCTb U HEOAHOBPEMEHHOCTD YCAJKH PA3JIMYHBIX YACTEH
OTIMBKM BBI3BIBACT BO3HUKHOBEHHME BHYTPECHHUX HANPSHKEHUA TPEX BHUIOB:

> >




[TpaBuJIbHBIN OTBET: MEXaHUYECKUE, TCPMUUECKUE, (PA3OBBIE.
Komnerenumu (maaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

Hanuwume pezyremam oryucienuil

5. Kakum Oynmer pasmep oTnuBKH, ecnu pazmep moaenu 100 mwm, a
BEJIMYMHA JINTCHHOU ycanku 1,5%?

[IpaBunbHbI OTBET. 98,5 MM

Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

6. Kakum nomxeH ObITh pa3Mep MOAETH, YTOOBI MOJYYMTH OTIUBKY
pasmepom 100 MM, ecii BeJTMuMHA JIMTEHHOU ycaakh 1,5%?

[TpaBunbHelit oteeT: 101,5 MM

Komnerenumu (maaukaropsl): 11IK-1 (TTK-1.1)

7. Uemy paBeH KOX()QUIMEHT OOBEMHOH yCaakd 4yryHa B SKHUIAKOM
coctosinuu, eciim npu temneparype 1400 rpamyco Llenbcus oOpaszen umen o0bem
102 kyOnueckux caHtumeTpa, a npu Temneparype 1300 rpaaycos Llenscus 100
KyOWYECKUX CAaHTUMETPOB?

[TpaBunbhelit oteeT: 0,0002%.

Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)

8. Uemy paBHa IUTEHHAs yCaaKa CTaIM, €CIU TPU JJIMHE Mojeau 102 mm
omMBKa umena amuHy 100 mm?

[TpaBunbHsbIit oTBET: 2,0%.

Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

Jlatime omeem na gonpoc.

7. Kakue Mepbl MOKHO MPUHSATh, YTOOBI YMEHBIINTh TIIYOUHY yCAA0YHON
PaKoBUHBI?

[TpaBunbHbIl OTBET: [l yMmMeHbIICHHS OO0bEMA YCAJOYHOH PAKOBHHBI B
OTJIUBKE HEOOXOIUMO:

1) cHU3HUTH TEMIEparypy 3alvMBKH 10 BO3MOXKHOW, 4YTOOBI OOECHECUYHTH
3aMOJIHIEMOCTD (POPMBI;

2) obecrnieunTh HAMPABICHHBINA XapaKTep 3aTBEPACBAHUS METAIA OT TOHKUX
CTEHOK JI0 TEPMHAYECKOTO Y314,

3) TEmIOM30JMPOBaTh BEPXHIOK MOBEPXHOCTh OTJIMBKUA WM TEPMHYECKHIA
y3€el.

Komnerenumu (maaukaropsr): [1IK-1 (T1IK-1.1).

8. Uto  dBiIeTCA  XapakTepHbBIM  UIA  CIUIABOB € LIMPOKUM
TEMIIEPATYPHBIM UHTEPBAJIOM KPUCTALIIU3ALMN?

IIpaBunbHbIil oTBeT: [IIMpoKknii TeMIeparypHbli HHTEPBAJI KPUCTATUTU3ALNT
CIUIaBOB CIIOCOOCTBYET:



1) 3HAYUTETBHOMY PA3BUTHIO YCAJA0YHOMN MOPUCTOCTH

2) BBICOKO CKJIIOHHOCTH K 00pa30BaHUIO TOPSYMX TPELLIUH

3) MaJIOMy OTHOCUTEIIBHOMY O0BEMY yCA0UYHOM PAKOBHHBI

4) moX0ii 3aMmoIHAEMOCTBIO TUTEHHON POPMBI (HU3KAs KUIKOTEKYUYECTD)
Komnerenumu (maaukaropsl): T1IK-1 (ITK-1.1)

9. Kakue 0COOEHHOCTH HYXHO YUYMTBIBaTh NOPH NPOEKTUPOBAHWUHU
JIMTHUKOBOW CUCTEMBI?

[IpaBunbHBI ~ OTBET: TpU  MPOCKTUPOBAHWHM  JIMTHUKOBBIX  CUCTEM
HEOOXOJMMO YUNTHIBATH:

1) ckOpOCTh MOTOKA METANIIA

2) IIOMIaM CEYEHUI KaHAJIOB JINTHUKOBOU CHCTEMBI

3) IJIOTHOCTh METAIA

4) BA3KOCTh METAIINIA

5) BxomAUMiA METaul B JUTEHHYIO (OPMY HE MOJDKEH HATBIKATBCS Ha
NPENATCTBHS

Komnerenumu (naaukaropsr): T1IK-1 (ITK-1.1)

3axanue OTKPBHITOIO THIIA € PA3BEPHYTHIM OTBETOM

1. IIpakTiyeckoe 3a1aHue.

Paccuntare MPOAOIDKUTENBHOCTD OXJIAKIACHHUS CTAJTBbHOM OTJIMBKH €
TOJMMHON MnOCKoH creHkn 742 mm (R;=0,371 ™). Ilpm Ttennodusnueckux
CBOMCTBAX MaTepHaloB OTIMBKM M (GOpMBl mpu 3amuBke (p',=7200 kr/m*;

C', =0837x/foc/(r2- K); b2=1394 Bt/M?%, t,07=1795 K; 6us=1785 K, t20s=343 K);
npu 3arBepaesannn p,=7500 kr/m’; C, = 0,764 kJx/( kr K); b,~1394 Br/(m* K);
Lu=1785 K At,, =32 K bua=343 K;L1=268 x/x/Kr: npu oxnakaenun 1753 — 873
K p=7500 kr/m*; C;=0,511 JUx/(kr -K ); b3=975.8 Br/(M* K); 2 ya=343 K;
teon=1753K; t6,6=873K.

Bpewms BeinmonHeHust — 45 MUH.
OKUIAEMBIA  PE3YIBTAT: 7,5, = T,,, + T, + 7405 JIPONOIDKHTEIIBHOCTE  CHSATHSI

TCIUIOTEI IICPCTPCBa COCTAaBUT

3 1
\/;:,/3,14 037172000837 10" (1795 ~1785) _ ¢ 70,5
) 1394 - (1795 —343)
T}’l@p ~ 96 C'

[TpOAOIKUTENBHOCTD 3aTBepACBAHIs IPU p, =7500 kr/m?; C, = 0,764 kJHK/(
kr K); ;1394 Br/(m? K); ,,,—1785 K; At =32 K;loua=343 K;L1=268 kJIx/Kr:
—_ 3,14 0,371 -7500 - (0,764 - 32 + 268) - 10°
w9 1394 - (1753 — 343)

[TpoaOMKUTENEHOCTh OCTHIBAHUS OTIIMBKH OT TEMIIEPATYPHI 3aTBEPACBAHUS
teen=1753K 10 Temneparypbl BBIOMBKH f4s=873K MNpuU CpeHUX 3HAYCHUSIX

=824 ¢!2 1, ~134547 c.




TEIO(PU3NYECKUX NapaMeTpoB B MHTEpBaje Temmeparyp 1753 — 873 K p,=7500
kr/m*; C1=0,511 kJDK/(kr - K ); b5=975,8 Br/(M?> K); £212=343 K:

3
78,2,6:‘/3’14 0371-7500 -0511-10" (173 -873) _ oo 1 . 679058 c.
2 975,8- (1753 — 343)

OO01wast TPOAOIKUTENBHOCTD OXJIAKACHUS OTIMBKHU B (hopMe
7,5, =96+134547+679058=813701 c~ 226 u.

Kpurepun onieHUBaHuS

— HATMYKME BBIYMCIIEHUS TPOJOJDKUTEILHOCTH CHATHUS TEIUIOTHI IEPErpeBa
— HAUTMYKE pacyueTa NpoJOJDKUTEIbHOCTH 3aTBEPACBAHMUS

— HAUTMYKE pacueTa NpoJODKUTEIbHOCTH OXIKICHUS OTIIMBKH B JOpMe
Komnerenumu (maaukaropsl): T1IK-1 (ITK-1.1)

2. Onpenenute  Xapakrep  KpucTajuiM3aluud 10  Oe3pa3MEPHOMY
kputeputo K,. B nentpe ommBku u3 Al craBa 3auKCUpOBaHa TeMIIEparypa
655°C B MomenT oxkonuanus 3amuBke. (L=398 xJ[x/kr, C,=1290 JIx/(kr*K)).

Bpewms BeIMOMHEHUS — 25 MUH.

Osxupaemblii pesyinsrar: s Al crmaea T,,,=660°C, torma AT =660°C-
655°C. K,=( AT * Cy,)/L=(5%1290)/398000=0,0016=~ 0.

OtBer: BHauane OXJIOKACHUS OTJIMBKH HE3HAUUTENbHAs OOBEMHAs
KPUCTAJUIM3aLMs, KOTOPAsl 3aT€M MEPEXOANT B MOCIEA0BATENBHYIO.

Kpurepun orieHuBanus:

— ONPENEIICHUE XapaKTepa KPUCTAIUIA3ALMN O OE3pa3MEPHOMY KPUTEPHIO

Komnerenumu (naaukaropsr): 11IK-1 (ITK-1.1)






JIucer u3MeHeHuii U 10MOJTHEH U

Jlara u HOMED

[Moanuce
MPOTOKOJIA 3aCEAAHUS .
(¢ pacin(poBKO¥)
. kadeapsl (kadgeap), Ha
Ne | Buael nonoiiHeHUN 1 3aBEYIOLIETO
. KOTOPOM ObLIT! .
n/m U3MCHCHMMA kadeapoi
PaccMOTPEHBI U
(3aBEAYFOMIMX
0100pEHBI UIBMEHEHUS 1
kadenpamu)

JOITOJIHCHUA




